

歐洲杯  
足球錦標賽

# 四比〇氣走史提亞 三度抱回冠軍杯 米蘭隊 真迷人！



【本報綜合廿五日外電報導】荷蘭籍備兵古力特和范巴斯頓，廿四日在西班牙巴塞隆納舉行的一九八九年歐洲杯足球錦標賽中各進兩球，使義大利隊以四比〇擊敗羅馬尼亞市加勒斯特史提亞隊。

比賽雖然在第三國舉行，但坎普諾體育場九萬七千名觀眾中，義大利球迷就佔了八萬多，使米蘭隊氣勢凌人，贏得他們自一九六九年來的首度歐洲杯錦標。這也是米蘭隊成軍以來的第三座歐洲杯冠軍獎杯。

米蘭隊一開始就掌握主動攻勢，將羅馬尼亞隊軍足球動旅逼在他們自己的半場內，使史提亞隊半處於防守，門前險象環生。比賽進行到第十七分鐘時，米蘭隊前鋒盤球逼近球門，起腳射門。史提亞門將飛身撲救。但范巴斯頓將反彈球妙傳門前無人看守的古力特，讓他輕鬆攻進第一球。

看台上的米蘭球迷爆發如雷的歡呼聲。第二十七分鐘時，范巴斯頓在門前接受塔索提的右角傳球，以頭槌頂進第二球。

上半場終了前兩分鐘，古力特接獲前鋒杜納度尼考左側高吊傳球，以胸部停球，以大腿將球挑高，再以頭槌頂進第三球。下半場開賽兩分鐘，范巴斯頓錦上添花攻下第四球；終場米蘭以四比〇氣走史

提亞。

米蘭球迷的加油助陣聲音幾乎是在開賽哨聲響前即淹沒球場，賽後更是歡聲雷動。他們在米蘭隊勝利後，在球場及附近街頭載歌載舞，似乎是把巴塞隆納當成了自己的家鄉。

不過球迷秩序大致良好。米蘭隊教練沙奇說：「我們發揮了最高水準。當球隊達到這種狀態時，堪稱世界無敵。」

范巴斯頓賽後說：「球迷之熱情簡直令人難以置信。我從未見過這麼多的球迷，從本國長途旅行前往外國為本國球隊加油。」

(左) 特力古鋒前籍蘭荷隊蘭米、利大義、斯勒、加布亞尼馬羅遭中賽球足杯洲歐在，(真傳社聯美) 截攔衛後隊亞提史特



為米蘭隊包辦入球的荷蘭搭檔古力特(左)與范巴斯頓。

## ！味滋的利勝

賽標錦球足杯洲歐舉高(中) 特力古長隊隊蘭米 ↑  
(真傳社聯美) 杯獎軍冠



## 飛駝、陸光、台電 足協杯足賽同組拚戰

【本報訊】全國足協杯足球賽昨天抽籤分組產生，男甲組飛駝、陸光及台電三強抽在一組，在只有兩隊可晉級準決賽下，將有一隊會先行出局。

女乙組將於六月二日在板橋綜合體育場先登場，六隊分兩組預賽，A組鳳西、醒吾及永平，B組明志、士林及重慶，各取兩隊晉級準決賽。

男、女甲組均有八隊角逐，六月十日起在彰化縣立體育場及建國工專比賽，男甲A組、市銀、省體、勁風及大同，B組飛駝、

甲組也各取分組前兩名，晉級四強交叉準決賽。  
男乙組十七日起在高雄縣立體育場比賽，七隊分兩組，再進入四強交叉準決賽，A組大鵬、三山、中油及中船；B組北體、景文及雷鳥。

## 世界足球先生，名不虛傳！

### 范巴斯頓、古力特 鋒芒直逼馬拉度納

「荷蘭攻擊拍檔」范巴斯頓及古力特的聯合炮轟，使義大利隊在歐戰中連續二十年之後，第三次奪得歐洲杯冠軍。

古力特與范巴斯頓以他們突出的攻擊表現，再次證明他倆被選為「世界足球先生」不是浪得虛名。古力特在一九八七年膺選為世界足球先生及歐洲足球先生的雙料冠軍頭銜，而范巴斯頓則在去年成為這項大選的榜首，古力特仍居兩項選拔的第二名，他倆的氣勢已不讓馬拉度納專美於前。

去年荷蘭隊在歐洲國家杯贏得冠軍時，古力特的妙傳助攻，配合范巴斯頓的臨門一射，已令世界足壇對他們的演出叫好，現在他倆又在歐洲杯冠軍賽包辦四個入球，可說是現今國際足球壇最紅的人物。

去年他倆的聯合陣線，為荷蘭奪得歐洲國家杯，並在AC米蘭隊並肩作戰，與馬拉度納為主的義大利上屆聯賽冠軍對抗，最後米蘭隊重獲盟主，才有資格角逐本屆的歐洲杯。

范巴斯頓現年廿五歲，是歐洲新崛起的射手，被稱為荷蘭「快槍俠」。他在八六年以全季射入卅六球，成為歐洲入球最多的金鞋獎得主，八七年也射入卅一球，又居荷蘭第一射手，仍名列歐洲入球前十傑榜內，隨即被米蘭隊重金網羅。他並不是衝鋒陷陣型的攻擊箭頭，而是以靈活敏捷見稱，善於把握機會，擁有一八八公分的足球突出體型，是去年歐洲國家杯的第一射手。

而古力特的身價表現在其「全能化」的球技，可鋒可衛，效力米蘭之前，他曾出任荷蘭恩和芬隊的清道夫角色，並射入了廿七球，因而獲選八七年世界足球先生，並以僅次於馬拉度納的八百五十萬美元轉會費，加盟米蘭隊。

古力特扮演的是一個策動攻擊的樞紐，他具有火箭般的爆發力與驚人的彈跳力，加上他有一八五公分以上的優異體型，在球場上令人懼怕。這對荷蘭攻擊拍檔，尚未在世界杯大舞台亮相，揚威世界杯是他們下一個追求的目標。

者記報本  
發長何